

# 除夕前 漂亮空姐床上遭残杀

## 事发南京一老居民小区,下毒手的竟是前男友

1月24日,农历腊月廿九。还有一天就过年了,人们都在喜气洋洋地办年货,迎新春。就在这天凌晨2时许,白下区一个老式居民小区发生命案,年仅26岁的海航空姐小秀在睡梦中被刺中颈动脉,不治身亡,凶手就是她的前男友。

### 【除夕前的那夜】

#### 美丽空姐命丧家中

小秀家住白下区一个老居民小区。昨天,记者来到该小区,刚出新的小区干净、幽静,绿树成荫,十分宜人,不少居民坐在院里晒太阳。提起小秀的被杀案,原来轻松聊天的人们立即收敛笑容,神色凝重起来,对除夕前发生在小区的这桩案件仍记忆犹新。

几位晒太阳的老大妈回忆,那天很冷,天气一直阴沉沉的,所以晚上大家早就上床睡觉了。次日凌晨两点多钟,突然听到好几辆警车呼啸而至,停在小秀家的居民楼前。几位胆大的居民穿衣出来一看,天哪!几名穿白大褂的医务人员正将一位满身是血的女子抬下楼,送上急救车。“流的血太多了,楼梯、地面都有血。”目击者惊恐地说。

受伤的女子正是住在二楼的小秀,她与父母多年来一直住在这里,街坊邻居都熟悉。小秀被送到附近的医院,医生虽全力抢救,但因伤势太重,终告不治身亡。“据说是她的前男友小明用刀捅伤的,伤了大动脉,流血过多,没能救过来。唉,她才26岁呀,凶手下手刀真是太狠了。”一位拄着拐杖的老奶奶痛惜地说。

#### 深夜房子中的搏斗

但是,住在这里的居民并不知道,当时一起被送往医院的,还有一位年轻男子。而这位男子,则是小秀的现任男友小刚。一位知情者向记者透露这个消息时,还向记者讲述了当晚发生在这个老小区房子中的搏斗,“现场极其残忍”。

凌晨2点多钟,小明又踱进了小秀所在小区的院子。外面,气温已经很冷,小明裹了一下身上的衣服,他感到已经无法承受这样的冷。

这个小区,曾经是那么的熟悉。可如今,这里几乎已经跟他没有关系了。他还记得,去年上半年送小秀回家的时候,两人亲昵的场景。但就在今天晚上,他却看到,小秀已经和另外一个男子,成双成对走进了家门。

“我对你那么好,你为什么还要负我?”小明在心里一遍一遍地质问小秀,他无法容忍今天这样的局面。牙齿被咬得咯吱咯吱响的时候,他的手,触到了那把出门时带出来的

水果刀,刀刃一如外面冰冷。

他下定了决心。快步走向楼道,他熟练地找到了小秀放在卫生间窗户内侧的备用钥匙,门悄然被打开。小明踮着脚,轻轻推开小秀的闺房,反手将房门关上。

床上,小秀和一名陌生男子睡得正香。

小明抑制不住自己的情绪,一刀下去,正对着小秀的颈动脉。瞬间,鲜血横飞。睡在小秀旁边的男子被惊醒,挣扎中,他的颈子上也被划了一刀。

此时,小秀的父母已经被吵醒,房间的灯被拧亮了。

小明颓然地蹲了下去。

### 【同学恋情】

#### 曾经的帅哥美女

“感情上的事,谁能说得清谁对谁错?”案发后,小秀和小刚迅速被送往医院,但可惜的是,因为刀口太深,到医院时,小秀身上的血已经几乎流光了,不治身亡。小刚因为伤势不重,很快便脱离了危险。知情人告诉记者,惨剧之所以发生,还是因为一个“情”字。

原来,小秀和小明曾经是中学同学。一个是帅哥,一个是美女,两人在校期间,关系就非常密切。后来,小秀以出色的成绩考上了民航学院,而小明也上了大学,两人失去了联系。直到几年后,已经毕业回到南京的两人再次邂逅,相信命运安排的两人,迅速坠入爱河。

一个是人见人羡的空姐,一个是广州一家公司的职员,在外人看来,两人的差距实在太悬殊。也正因为如此,小秀的爸妈并不太赞同两人的恋情。

但小明对小秀却倾注了全部的感情,并向小秀许诺,会尽快找到更好的工作,给小秀幸福。

#### 梦碎的沙特生活

2008年六七月份,为了赚到更多的钱,让小秀的父母心甘情愿接受自己,小明辗转多方关系,终于找到了一份在沙特的生活。

8月份,小明给小秀打了一个热情洋溢的电话,欢迎小秀去沙特游玩。在与小秀的电话中,为了显示自己混得不错,小明详细地为小秀介绍了自己的工作状况和收入。从小明的嘴里,小秀似乎看到了光明,“不仅收入高,还是那里的负责人,前途很不错!”

于是,小秀在向单位请假后,专程前往沙特看望男友小明。

但让小秀没有想到的是,等到了那里,她才发现,事实根本不像小明描述的那样。原来,小明在那里只不过就是个普通职员,收入也比国内高不了多少。

感觉受骗的小秀没有待多长时间,与小明大吵一架后,很快便回到了国内。

这让小明惊恐不已,他不断地拨打小秀的电话,频频发送道歉邮件,但是,小秀却始终不再理睬小明。

### 【分道扬镳】

#### 分手后的逐渐冷淡

原本一番好意,没想到却换来女友的大发脾气,并不再理睬自己。已经陷入感情漩涡的小明无法忍受这样的冷淡,他已经无法继续在沙特工作,一过了10月份后,小明向领导请假,回到了南京。

他第一个想去的地方,便是小秀的家。他希望小秀能够听他的解释,并原谅他。

但是,几次探望都是无功而返。打电话,小秀一概不接;发短信,小秀一概不回。

后来,小秀提出了分手,但遭到小明反对。

#### 偶遇的那个青年富豪

小明没有放弃努力,他继续隔三岔五来到小秀住处,希望以自己的真诚感动这位女孩,赢得其谅解。但是,小秀依然坚持分手。

有一次,小明终于忍不住了,质问他脖子上戴的名贵项链是何人所送,同样遭到小秀的拒绝。

“小秀又有男朋友了,这个男友出手可大方了,一出手就是几十万元,还买了20多万元的钻戒呢!”“他们都买了200多万的豪宅,马上就快结婚了!”

在小明执著恳求小秀谅解的时间里,诸如此类的话也开始传入他的耳朵。

小明坚决不相信这些传言,但同时,他也确实无法解释小秀身上越来越多的金银首饰。

终于,在一个下午,小明眼睁睁看着小秀和一名陌生男子手挽手走进小区时,他才默默地转身离去。

资料图片与内容无关

### 【铤而走险】

#### 必须给她一个教训

直到亲眼见到小秀挽着的那个男子,小明才彻底明白过来,小秀已经不是他的了。小明无法容忍这样的结局,他决定铤而走险。

1月24日下午,精神已经快要崩溃的小明,决定在当晚动手,给小秀一个教训。

当天下午五六点钟,小明在家里跟妈妈一起吃了一顿晚饭,妈妈烧了喷香的面条,小明吃得眼泪差点流了出来。

妈妈是小明唯一的亲人,他心里很舍不得。但另外一个声音又告诉他,他必须去给小秀一个教训。

吃完晚饭,小明像往常一样,出门溜达溜达。对于儿子感情受挫一事,妈妈特别体谅,也没多说什么,她也希望儿子在散步的时候,能够多想想,尽快从这段感情中走出来。

可是,这位妈妈怎么都没有想到,儿子这一去,竟再也没有回来,直到次日民警找上门,她才发现,家里的水果刀早已不知去向。

(文中人物系化名)



## 昔日团委书记 几句口角捅死室友

36岁的他曾是江西抚州一乡团委书记,他曾是是大家看好的“政坛新星”,然而,为了给年幼的儿子治病,他毅然离开了故乡,来到无锡打工。却不料,和室友的几句口角之争,他竟持刀将人捅死。2月5日,付卫(化名)被无锡中院一审判决有期徒刑15年。昨天,在无锡市第一看守所,记者与付卫进行了面对面的交流。

### 团委书记为残疾儿子离职外出打工

13年前,付卫从共青团江西省团校毕业,回到老家江西抚州市临川区茅排乡政府工作。中专毕业的他在乡政府从事团干部兼会计,因为表现良好,不到两年,他就光荣地入了党,并当上了乡团委书记。“当时我分管的村在经济、计划生育、综合治理等方面,都走在乡的前列,每年都能帮助村里交纳几十万元的上交款。团地委多次对我作过奖励,我还获得过先进工作者等荣誉,区里把我列为后备干部的第一名。”

人缘好、工作踏实的付卫在众人眼里仕途一片光明,然而他却于2005年毅然离开了老家,赴外打工,他的举动在当地引起了轩然大波,老实巴交的父母劝他不要放弃“铁饭碗”,但对付卫来说,这却是不得已的选择。“2004年我结婚了,但当年儿子出生时难产缺氧,当时我们没留意,后来发现孩子走路时一只脚行走不便。为了给孩子看病,我们四处想办法,但家里的条件不好,结婚后手头没啥钱,父母年纪又大了。”付卫说,他刚工作时每月只有320元收入,到2005年时,每月也不过780元,妻子原来也在乡政府工作,后来到农村当了一名教师。微薄的收入无法支付孩子的医疗费,于是付卫决定外出挣钱。

“刘华是我的老乡,他家离我家不过20里路。他到公司时间不长,我们在一起只住了5天,平时我们没有争吵过,也没有发生过矛盾。我更没想过要捅死他!”令付卫无法想象的是,自己的一时冲动竟然要了同事的命。

“刘华是我的老乡,他家离我家不过20里路。他到公司时间不长,我们在一起只住了5天,平时我们没有争吵过,也没有发生过矛盾。我更没想过要捅死他!”令付卫无法想象的是,自己的一时冲动竟然要了同事的命。

### 几句口角捅死了同居5天的室友

恰在此时,付卫多年前的同学向他伸出了“橄榄枝”,同学在无锡开了一家酒店用品商行,希望付卫能来帮他一把。告别了爱妻和年幼的儿子,2007年3月,付卫只身一人来到了无锡,“我同学很信任我,让我负责管理和销售,尽管一年的收入不到2万元、包吃包住,但我还是留了下来。”

安顿下来的付卫住在公司安排的集体宿舍,他把大一点的房间让给了同事潘某夫妇,自己则和新来的同事刘华(化名)挤在一间房内。

2008年8月22日中午,“我一个人在宿舍打扫卫生,整理了一下床头的板子,我把刘华的洗发水、剃须刀等放到他自己的桌子上。当晚他回来也没有说什么。第二天早上7点多,我起床洗漱后,和往常一样坐在床上抽烟,刘华躺在他的床上,就开始说我把他的东西移动了位置,我解释后他不听,还说要和我划清界线。我们的房间总共就四五平方米,放下两张床,没有多少空余的地方,我听了很生气。但他还是啰里啰嗦,喋喋不休,后来又骂起了人,他的话好像一下子戳到了我心里最敏感的地

方。我对他说,‘你要是再这样没完没了的话,我就给你两个嘴巴子。’刘华一听,马上从床上坐起来,说我没有这个量!”

刘华的话把付卫彻底激怒了,他顺手从床头拿起一把水果刀就向刘华捅去。“我当时真的无法控制自己,好像成了另外一个人!我也不知道戳在了哪里?到现在我也想不通,我为什么会一刀捅过去?”据付卫回忆,捅了刘华后,他立即把刀拔了出来,站在床边发呆。此时刘华右胸口的伤口没有流血,他说了句“你有量!”就走到了隔壁同事潘某的房间。大约一分钟后,潘某来到付卫的房间,让他放下手中的刀,可付卫却出奇的冷静,“你不要管我,赶紧把刘华送医院。”说着,付卫扔下手中的刀,来到潘某的房间,看到刘华已经躺在地上。付卫立即和两名同事将刘华抬下楼,因为拦不到车,付卫还向熟人借了一辆面包车,看着两名同事将刘华送往医院。

“回到房间,我看到刘华的床单上有血,就把床单洗干净晒了出去,我想他回来还要盖的。我还把刀上的血迹洗了,把走廊、房间都打扫了一下。”直到快9点时,付卫给单位领导打了电话,随后他呆在宿舍直到警方出现,告诉他刘华抢救无效已经身亡。

快报记者 金辰 陆媛 通讯员 范莉

## 她家 母亲为女儿辞职陪读

在小秀所住小区里,因为都是天天见面的老街坊,人们对小秀一家印象都很好。“小秀性格温柔,人长得真叫漂亮。一米六八的个头,身材苗条,亭亭玉立。五官端庄清秀,可以说是人见人爱的好姑娘。”大家回忆说。

邻居们说,小秀的父母都已退休,父亲以前是卖肉的小刀手,母亲原来在一家企业上班,家境一般,日子过得并不滋润。但他们十分重视对小秀的教育,悉心培养,终于如愿

以偿把女儿培养成一名空姐。“按说,小秀在航空公司上班,薪水很高,劳累大半辈子的二老该享享福了,万万没有想到女儿会在感情上出问题,突然横遭不测。唉,她的父母真是可怜啊。”

据悉,当时小秀考上航空学院后,其母亲辞职专程赶到学校附近租房,全程陪读,花费的心血由此可见一斑。所以,此事发生后,小秀的爸妈便搬离了这个住处,“白发人送黑发人,放在谁身上都无法面对啊。”

## 他家 父亲早逝与母亲相依为命

与小秀是家里的“明珠”相似,其实小明同样是家里的“明珠”,因为其父亲去世得早,小明一直和妈妈相依为命,从小懂事聪明的小明,给妈妈带来了数不尽的快乐。特别是小明大学毕业后,很快便找到了一份还算体面的工作,让妈妈极为自豪。

“对于小明谈的女朋友小秀,他妈妈应该是喜欢的,但估计也有顾虑!”一位知情者告诉记者,在小明的妈妈看来,小秀是空姐,见的世面多,开销会大一点,因此,

也经常叮嘱儿子不要太小气。当其得知两人分手,眼看着儿子郁郁寡欢的模样,作为妈妈也很心疼儿子,但却帮不上什么忙。

“对于这样的单亲家庭,小明的事情,给他妈妈打击太大了!”知情者告诉记者,事发后,小明的妈妈无论如何不相信儿子会做出这种事情。在妈妈眼里,小明还是个善良的孩子,“他怎么会用刀去杀人呢?”

如今,小明的妈妈天天以泪洗面,不知道还能不能见到儿子。